

踏上父母上班路

园西小学 五(3)中队 曹赞婷



热闹。而按照规定,在台风警报期间,爸爸和他的同事们每隔两个小时就要对水闸上下巡视一回,杜绝任何隐患,并及时将浦东内河的雨水排到黄浦江里。

“事未经过不知难”,此时此刻我才体会到爸爸上班的艰辛,也对他们单位“水润千家,闸卫万户”的口号有了更深刻的理解。

父母上班,孩子上学。几乎所有孩子都认为上学是最烦恼的一件事了,甚至想和爸爸妈妈角色“互换”,我曾经也这样以为,但自从这次和爸爸一起去“上班”,去体验了他的工作以后,它彻底地改变了我那原先错误的想法。

那天正好是台风灿鸿袭击上海,爸爸妈妈都要上班,怕我一个人在家不安全,所以决定让我跟爸爸去上班。

一大早,爸爸就叫我早点起来,他担心昨天晚上的大风会对水闸设施造成损坏,要尽早到单位

去。汽车行驶在高架上,能明显感觉到台风的“威力”,云儿被风赶得慌乱地奔跑着,

车子也让风儿吹得有点“踉跄”,并夹带着一阵阵倾盆大雨扑面而来。

爸爸的单位终于到了,而这时雨却下得更猛烈了,下车到办公室没几步路,就把我淋得像只落汤鸡。爸爸递给我一条干毛巾,对我嘱咐了几句,便大步流星地走出办公室,和他的同事们对周围的设施设备进行全方面地检查。我在爸爸的办公室里,可是心却怎么

也静不下来,风的呼啸声越来越张狂,雨珠也噼里啪啦地敲打着窗户。“爸爸出去了那么久,怎么还没回来……”我的心不由自主地打起了小鼓。终于过了差不多一个小时,爸爸终于从雨中冲了进来,浑身上下没有一处是干的了。他用毛巾抹了抹脸,马上拿起电话,嘱咐水闸上的工作人员操作要加倍小心。紧接着打开电脑,梳理汇报了水闸的设施设备情况。此时电话声也此起彼伏,有上级打来了解情况的,有船民来了解水闸运行情况以及台风的影响情况……真是好不

我爱我家

丽英小学 四(2)中队 康一诺 指导教师:孙伟



龟兔赛跑后传

恒德小学 五(3)中队 陈冉欣

家是什么?家是小船起航的码头,家是帆船靠岸的港湾。家是什么?家是充满乐趣的小书,家是一座五彩缤纷的彩虹。家是什么?家是噩梦中醒来安慰你的天使,家是为你挡风遮雨的帐篷。

我的家也是一样。我们家有三口人,分别是爸爸、妈妈和我。我们很团结,从来不吵架,和睦地生活在一起。每天我放学回家,都看到妈妈在厨房里不停地忙碌,一阵阵菜香钻进我们的鼻子;而爸爸坐在电脑前尽力打他的文稿,可一见我回来,马上停下手中的事情,坐到我旁边充当小老师,耐心地教我不会的题目。

爸爸是我们家的“顶梁柱”,他无微不至地照顾着我和妈妈。可是有一天早上,爸爸对我说:“宝贝,爸爸今天要出差了,明天就回来。一定要照顾好自己和妈妈哦。”我又开心又难过,等爸爸一走,我就在想我该怎么照顾妈妈呢?我灵机一动,想起来妈妈天天帮我梳头,很累。我就对妈妈说:“妈妈,今天让我帮你梳头吧!”妈



妈笑眯眯地说:“好的,好的,我的好女儿。”

说干就干,我先搬来一个小板凳,再拿出妈妈最喜欢的那根头绳,然后,人站在凳子上,这样妈妈就不用蹲着让我帮她梳头了。我将头绳捆在我的手腕上,我拿起梳子,轻轻地帮妈妈的头发梳拢在一起,再用那根头绳将妈妈的头发捆成一束“马尾辫”。看着镜子中竖起马尾辫的自己,妈妈开心地笑了。我完成了爸爸交给我的任务,亲自照顾了我的妈妈,我心里感到格外的甜蜜。

这就是我的家,虽然只有三个人,但是却彼此关心,彼此照顾。我爱我家,我爱这个充满浓浓爱意的家!

你们知道吗?自从上次乌龟赢了兔子后,兔子很不服气,整天闷闷不乐。所以,兔子决定举行第二次龟兔赛跑,地点设在小河边,跑道全长1000米。这次小兔自信满满,它已经吸取了上次的教训,心里想:哈!这次我一定赢!只要不睡觉,跑赢你太轻松了!

比赛当天,来了很多动物。一半认为这一次会不会又发生奇迹呢?一半认为这次兔子一定会赢!现在离比赛开始还有一个小时,小乌龟正慢悠悠地往河边爬去。一边爬一边犯愁:这次我该怎么赢兔子呢?这时,只听见“嗖”的一声,小猴子孟孟飞快地滑了过去,速度如风。“等一下!”小乌龟叫道。猴子孟孟停了下来,“怎么啦?”孟孟笑嘻嘻地问道。“你怎么跑得那么快?”小乌龟问。“是风火轮哦!”孟孟笑得更快乐了。

小乌龟见了这么厉害的东西,心里可高兴了,想:哈!要是我拿风火轮去比赛,不是又能赢了?于是,小乌龟便对猴子孟孟说:“孟孟,你能不能把这双风火轮借给我?我想要用这个去比赛。”孟孟听了,觉得兔子平时太骄傲了,应该让它多受挫折,便答应了。

比赛终于开始,“大家各就各位,准

备,开始!”在小象一声指令下,小兔飞快地跑了出去,跑了一会,它看到小乌龟慢悠悠地跟在身后,心里又开始得意起来,对着乌龟做鬼脸。等小兔快到终点,大家都认为小兔赢定的时候——只见小乌龟按了一下风火轮的按钮,只听:“嗖”的一声,一阵风从小兔身边吹过,小乌龟已经到达了终点!“小乌龟赢了!”大家鼓起掌来,小兔子愣在那里,傻了眼。它一屁股坐在地上,眼泪一滴滴地落了下来,它不明白,怎么两次都是小乌龟赢了,难道我真的跑不过它吗?

这时,小乌龟拿着奖杯走了过来,说:“小兔,你知道这世界上有很多动物跑得都比你快,但是它们从不骄傲,因为每个动物都有自己的优点和弱点,不要用自己的优点去嘲笑别人的弱点,这是对动物的尊重,你尊重了别人,别人也会尊重你。这次我之所以会赢你,是因为我用了风火轮,其实这个奖杯应该是你的,只要你以后不再骄傲自满,你就永远是我们的长跑健将!”

说完,小乌龟把奖杯递给了小兔。小兔很惭愧,这次它终于认识到自己的错误了,红着脸对小乌龟说:“我明白了,以后我要用我的优点去帮助弱小的动物,不再欺负它们了!”



征稿启事

《童心妙笔》是一个展示小朋友们文采的来稿专版。本学期,《童心妙笔》继续欢迎语文老师推荐或小朋友们自荐优秀作文前来投稿。请发电子文稿,字数700字以内。

投稿邮箱:1731144919@qq.com